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ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

2025-Συνεχίζουμε Δυναμικά το Έργο μας–Μήνυμα του Προέδρου

Αγαπητοί/ες φίλοι/ες, συνοδοιπόροι, συμπαραστάτες στο όραμα του "Θεοτόκος",

Η χρονιά που έφυγε ήταν μια χρονιά με πολλές προκλήσεις αλλά και σημαντικές επιτυχίες για
το Ίδρυμα.
Η ανατολή του Νέου Χρόνου, μας βρίσκει όλους έτοιμους να αντιμετωπίσουμε, με αισιοδοξία τις
νέες προκλήσεις και να αδράξουμε τις ευκαιρίες που θα μας διατηρήσουν στον
πρωταγωνιστικό ρόλο των παρόχων υπηρεσιών σε παιδιά και νέους με νοητικές αναπτυξιακές
διαταραχές, καθώς και διαταραχές του αυτιστικού φάσματος.

Η αφοσίωσή σας στην στήριξη του έργου μας προσθέτει στη φαρέτρα μας την απαραίτητη
δύναμη, αναγκαία για την επίτευξη των στόχων μας.
Σας ευχαριστούμε!

Εύχομαι σε όλους/ες μια ευτυχισμένη και δημιουργική χρονιά.

Παναγής Καρέλλας
Πρόεδρος του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος"
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Με χαρά και αισιοδοξία υποδεχτήκαμε τη νέα χρονιά στην κοπή
της πρωτοχρονιάτικης πίτας !

Με αισιοδοξία και χαρά υποδεχτήκαμε τη νέα
χρονιά στο Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" με την
καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης
πίτας.

Σε μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα,
εργαζόμενοι, ωφελούμενοι και μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου συναντηθήκαμε για να
ανταλλάξουμε ευχές και να ξεκινήσουμε το νέο
έτος με θετική ενέργεια.
Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η παρουσία της κυρίας
Γκέρτσου από τον Σύλλογο "Φίλοι του
Θεοτόκος", που στηρίζει σταθερά το έργο μας.

Η βασιλόπιτα, δημιουργία του Εργαστηρίου
Μαγειρικής – Ζαχαροπλαστικής, ήταν το
αποτέλεσμα της συνεργασίας εκπαιδευτών και
ωφελούμενων, που με μεράκι και
δημιουργικότητα επιμελήθηκαν κάθε της
λεπτομέρεια. Αντίστοιχα, το γούρι-δώρο του
φλουριού, ένα υπέροχο κεραμικό χειροποίητο
αντικείμενο, φιλοτεχνήθηκε στο Τμήμα
Κεραμικής από εκπαιδευτές και ωφελούμενους.
Τα τυχερά τμήματα της φετινής χρονιάς ήταν τα
Τμήματα Πρώιμης Παρέμβασης, Εφήβων 1 και
Εφήβων 2.

Την εκδήλωση πλαισίωσε η χορωδία του
Ιδρύματος, η οποία παρουσίασε παραδοσιακά
κάλαντα, δημιουργώντας μια μοναδική γιορτινή
ατμόσφαιρα.

Με οδηγό τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα
και την αλληλεγγύη, συνεχίζουμε δυναμικά τη
νέα χρονιά, με στόχο την παροχή ποιοτικών
υπηρεσιών εκπαίδευσης και δημιουργικής
απασχόλησης των ωφελούμενών μας.

Νέο έργο Erasmus+ KA2 | WellHOME



Το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" συμμετέχει στο νέο έργο Erasmus+ "WellHOME: Special VET Program

on Wellbeing Interior Design to enable people facing social exclusion to create healing

home environments for social housing residents”, το οποίο στοχεύει στην εκπαίδευση ατόμων
που αντιμετωπίζουν κοινωνικό αποκλεισμό, ώστε να δημιουργούν θεραπευτικά οικιακά περιβάλλοντα
για κατοίκους κοινωνικών κατοικιών.

Η εναρκτήρια διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Βαγιαδολίδ της Ισπανίας, με τη
συμμετοχή των Κ. Σοφίας Παπαγιάννη και Έλλης Ξανθοπούλου, που εκπροσώπησαν το
Ίδρυμα "Η Θεοτόκος".

Το έργο υλοποιείται από τον οργανισμό Intras (Ισπανία), σε συνεργασία με τους οργανισμούς
Fonix (Νορβηγία), Siva (Λετονία), Meme (Ιταλία) και το Ίδρυμα "ΗΘεοτόκος" (Ελλάδα).

Διάρκεια: Νοέμβριος 2024 - Ιανουάριος 2027.

Η ομάδα εργασίας του Ιδρύματος: Σοφία Παπαγιάννη, Νατάσα Λεβέντη, Έλλη Ξανθοπούλου.

Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη εξειδικευμένων προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης στον
εσωτερικό σχεδιασμό για την ευημερία, δίνοντας έμφαση στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των
ατόμων που ζουν σε ευάλωτες συνθήκες.

Μείνετε συντονισμένοι για την εξέλιξη του έργου!

Προώθηση της Ψηφιακής Ένταξης των Ατόμων με Δυσκολίες στη
Μάθηση μέσω του έργου Erasmus+ InDiCo
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Στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ InDiCo (Increase Digital Competences to Promote

Inclusion), το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" και οι εταίροι του προγράμματος πραγματοποίησαν μια
πανευρωπαϊκή έρευνα για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με δυσκολίες στη μάθηση
όσον αφορά την ψηφιακή τους ενσωμάτωση.
Τα αποτελέσματα της έρευνας ανέδειξαν βασικά εμπόδια, αλλά και σημαντικές ευκαιρίες για τη
βελτίωση της πρόσβασης στην τεχνολογία και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Με βάση αυτά τα ευρήματα,
το έργο InDiCo στοχεύει στη διαμόρφωση και εφαρμογή στοχευμένων λύσεων, όπως:
✔ Εξατομικευμένες εκπαιδεύσεις: Δημιουργία προσαρμοσμένων προγραμμάτων κατάρτισης,
εργαλείων αξιολόγησης και εξατομικευμένης υποστήριξης.
✔ Ενδυνάμωση προσωπικού: Ανάπτυξη μεθοδολογιών που επιτρέπουν στο εκπαιδευτικό προσωπικό
να υποστηρίζει αποτελεσματικά τη διδασκαλία ψηφιακών δεξιοτήτων.
✔ Πιστοποίηση ψηφιακών δεξιοτήτων: Καθιέρωση μηχανισμών επικύρωσης, ώστε οι ωφελούμενοι να
αποκτούν αναγνώριση για τις ψηφιακές δεξιότητες που αναπτύσσουν.
✔ Δίκτυο υποστήριξης: Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, των
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και των κοινοτικών φορέων για τη διάδοση του ψηφιακού αλφαβητισμού.

Με τη συμμετοχή μας στο πρόγραμμα Erasmus+ InDiCo, συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε την ισότιμη
πρόσβαση στην ψηφιακή εκπαίδευση, διαμορφώνοντας ένα περιβάλλον όπου όλοι μπορούν να
αποκτήσουν τις δεξιότητες που χρειάζονται για να ενταχθούν ενεργά στην κοινωνία της πληροφορίας.

Θεραπευτική Ιππασία: Καινοτόμες Παρεμβάσεις για την
Υποστήριξη των Ωφελούμενων
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Το Τμήμα Πρώιμης Παρέμβασης του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος", σε συνεργασία με τους γονείς και τον
Οργανισμό Happy Ippo, υλοποιεί "Πρόγραμμα Θεραπευτικής Ιππασίας" με δύο συνεδρίες τον
μήνα για τους ωφελούμενους. Η Θεραπευτική Ιππασία συνδυάζει θεραπεία και ψυχαγωγία,
ενισχύοντας την κινητικότητα, την ισορροπία και τη συναισθηματική σύνδεση με τα άλογα.

Οι συμμετέχοντες, εκτός από την ιππασία, εμπλέκονται στη φροντίδα των αλόγων, καλλιεργώντας
κοινωνικές δεξιότητες και αυτοπεποίθηση. Μέσα από αυτή τη δράση, αποκτούν πολύτιμες εμπειρίες
που συμβάλλουν στην ανάπτυξή τους και στη βελτίωση της καθημερινότητάς τους.

Pet Therapy: Θεραπεία μέσω σκύλων στο Ίδρυμα "Η Θεοτόκος"
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Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" υλοποιεί με επιτυχία το Θεραπευτικό -

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα "Θεραπεία μέσω σκύλων" (Pet Therapy), προσφέροντας στους
ωφελούμενους μια μοναδική εμπειρία αλληλεπίδρασης με ειδικά εκπαιδευμένους σκύλους. Η επαφή
με τα ζώα συμβάλλει στη βελτίωση της διάθεσης, τη διαχείριση συναισθημάτων και την ενίσχυση της
κοινωνικότητας. Παράλληλα, ενδυναμώνει την αυτοεκτίμηση, καλλιεργεί την ενσυναίσθηση και μειώνει
το άγχος.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 12 συνεδρίες διάρκειας 50 λεπτών, με συχνότητα μία φορά την
εβδομάδα. Μετά την ολοκλήρωση κάθε κύκλου, νέοι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν
τα οφέλη της θεραπείας μέσω σκύλων.

Νέα συνεργασία με την εταιρία UniSystems

Υποστήριξη με τεχνολογικό εξοπλισμό
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Με χαρά ανακοινώνουμε τη νέα μας συνεργασία με την UniSystems, μια εταιρεία που στηρίζει το έργο
μας έμπρακτα, προσφέροντας τεχνολογικό εξοπλισμό στο Ίδρυμα "Η Θεοτόκος".

Η UniSystems παρέδωσε laptops και PCs για την ενίσχυση των υποδομών μας, συμβάλλοντας
σημαντικά στην εκπαιδευτική και επαγγελματική κατάρτιση των ωφελούμενων μας. Επιπλέον,
δεσμεύτηκε να συνεχίσει να υποστηρίζει το Ίδρυμα, ενδυναμώνοντας έτσι την αποστολή μας για έναν
κόσμο με ίσες ευκαιρίες.Ευχαριστούμε θερμά την UniSystems για την πολύτιμη συμβολή της!

Η theARTE παρουσιάζει την παράσταση "Φωνάζει ο Κλέφτης" για
την οικονομική ενίσχυση του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος"

Η θεατρική ομάδα theARTE ανεβάζει τη νέα της
παράσταση "Φωνάζει ο Κλέφτης" από τις 31

Ιανουαρίου έως τις 4 Φεβρουαρίου 2025 στο
Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών.

Μια απολαυστική κωμωδία του Δημήτρη Ψαθά
ζωντανεύει στη σκηνή, με σκοπό την οικονομική
ενίσχυση του Ιδρύματος "Η Θεοτόκος".
Η παράσταση αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία
για το κοινό να απολαύσει ένα διαχρονικό έργο
και, παράλληλα, να στηρίξει το έργο του
Ιδρύματος, το οποίο προσφέρει εκπαιδευτικές
και υποστηρικτικές υπηρεσίες σε άτομα με
αναπτυξιακές διαταραχές.
Η προπώληση των εισιτηρίων έχει ξεκινήσει και
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν
τη θέση τους έγκαιρα.

Σας περιμένουμε να απολαύσουμε μαζί μια μοναδική θεατρική εμπειρία, συμβάλλοντας παράλληλα σε
έναν σημαντικό σκοπό!

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ώρες των παραστάσεων και την αγορά εισιτηρίων,
παρακαλούμε δείτε εδώ .

με ένα μήνυμα μπορείς
να προσφέρεις σημαντικά στο έργο του Ιδρύματος!

Στέλνοντας ένα απλό μήνυμα στο 19805 και γράφοντας τη λέξη
ΘΕΟΤΟΚΟΣ

2,71 ευρώ ανά sms (με ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας 10%)
Γραμμή υποστήριξης: 210-2385416

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και δράσεις!
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Στηρίξτε το έργο μας!

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/contact

Αν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα πατήστε εδώ (εάν ο σύνδεσμος δε λειτουργεί, μπορείτε να στείλετε το αίτημά σας στη διεύθυνση

dpo@theotokos.gr με θέμα "Διαγραφή από το newsletter"). Το Ίδρυμα Η Θεοτόκος δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και

την εγκυρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της http://www.theotokos.gr και στο παρόν newsletter, υπό την

επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δε μπορούν να προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή λόγω διακοπών

λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων ανωτέρας βίας. Για τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας μπορείτε να δείτε εδώ.

           

www.theotokos.gr

Απεγγραφή | Διαχείριση της συνδρομής σας
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